
　放デイ
タイムスタンプ 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/12 2025/2/13 2025/2/13 2025/2/13 2025/2/15 2025/2/19 2025/2/27 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28 2025/2/28

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい どちらともいえない はい はい はい
27

ご意見

実際に通常時の放課後
ディを見学したことがな
いので、その場が子ども
に対しての空間が適切な
のかまで分からない。ま
た雨漏り等もあったの
で、大丈夫なのか心配な
部分はある。

1

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい どちらともいえない はい はい はい 27

ご意見

0

職員の配置数や専門性は適切であるか はい
どちらともい
えない

はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい どちらともいえない はい はい はい
27

ご意見

中の状況は分からない
が、希望日の変更連絡が
ないので足りているのか
なとは思っています。

1

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化
の配慮が適切になされているか

はい はい
どちらともい
えない

はい
どちらともい
えない

どちらともい
えない

はい
どちらともい
えない

はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい
どちらともい
えない

どちらともい
えない

はい はい はい はい
どちらともい
えない

はい はい どちらともいえない はい はい はい
27

ご意見
所々段差があ
る

車椅子等を使っていない
ので、スロープ等使用に
関しては分からないで
す。使用している方の意
見を優先して下さい。

2

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、(Ⅰ)放
課後等デイサービス計画が作成されているか

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

意見
いつも本当に
お世話になっ
てます

子どもについてよく見て
くれていると思います。

2

(Ⅱ)活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
どちらともい
えない

どちらともい
えない

はい はい
どちらともい
えない

はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい
27

ご意見

子どもが嫌がることなく
行っているので工夫され
ているのかな？と思いま
す。

1

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか

どちらともい
えない

どちらともい
えない

はい
どちらともい
えない

はい いいえ
どちらともい
えない

どちらともい
えない

どちらともい
えない

どちらともい
えない

いいえ いいえ はい はい
どちらともい
えない

どちらともい
えない

はい はい
どちらともい
えない

はい
どちらともい
えない

どちらともい
えない

どちらともい
えない

どちらともいえない
どちらともいえ
ない

どちらともいえ
ない

はい
27

ご意見

長期休暇の時はそういう
場があるのかな？と思っ
ていますが、どうなんで
しょうか？

1

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見
変更あれば、LINEで連絡
をしてくれている。 1

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況
や課題について共通理解ができているか

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見

気になることがあれば、
LINEで連絡して頂いた
り、直接電話をしてくだ
さっている。

1

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われてい
るか

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見

いつも助かっ
てますありが
とうございま
す

いつも私の長
文のLINEに付
き合って頂き
ありがとうご
ざいます

いつもとても
助けていただ
いております

的確なアドバイスを頂い
ていると思います。

4

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士
の連携が支援されているか

はい いいえ はい いいえ はい いいえ
どちらともい
えない

いいえ
どちらともい
えない

どちらともい
えない

いいえ いいえ はい
どちらともい
えない

どちらともい
えない

いいえ
どちらともい
えない

どちらともい
えない

どちらともい
えない

はい
どちらともい
えない

いいえ
どちらともい
えない

どちらともいえない
どちらともいえ
ない

いいえ はい
27

ご意見
そういう場は使用したこ
とがない。 1

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとと
もに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい はい どちらともいえない はい はい はい
27

ご意見
苦情がありま
せんので、わ
かりません

特にその場を経験したこ
とがない。 2

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされ
ているか

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見
0

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対
して発信しているか

はい
どちらともい
えない

はい はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見
0

個人情報に十分注意しているか はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見
0

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対策マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明されているか

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見
0

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練
が行われているか

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見
0

子どもは通所を楽しみにしているか はい はい はい はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
どちらともい
えない

はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見
おやつが美味
しいと、いつ
も喜んでます

おやつ、野球
が嬉しいみた
いです

2

事業所の支援に満足度しているか はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい はい
27

ご意見 大満足です
1

2024年度　おもちゃ箱いこま


